
Ata Eletrônica da 24ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  19/08/2025  -  19:10  ;
Encerramento: 19/08/2025 - 22:15 

Mesa Diretora: Presidente: Clayton Divino Boch / REP ; Vice-Presidente: Paulo Sérgio
Miquelin / PSD ; 1º Secretário(a): Giovanna Favero Taques Loyola / REP ; 2º Secretário(a):
Ivan Francisco / PODEMOS 

Lista de Presença na Sessão: Adriana Batista da Silva / União Brasil ; Adriana Perianez
Ruiz / PSD ; Brasilino Antônio de Moraes / MDB ; Carlos Trombini / PSD ; Clayton Divino
Boch / REP ; Du Pereira Lima / PSD ; Edson de Oliveira / PODEMOS ; Francielli Martins
Fialho / PSB ; Giovanna Favero Taques Loyola / REP ; Ivan Francisco / PODEMOS ; José
Roberto Pereira / PSD ; Luiz Braz Mariano / MDB ; Paulo Sérgio Miquelin / PSD ; Roseli
Aparecida Faustino Batistuti / PODEMOS ; Thiago José Colpani / PL 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Às  19h10min,  a  sessão  teve  início  com  a  mesa
diretora,  Presidente:  Clayton  Divino  Boch,  Vice-presidente:  Paulo  Sérgio  Miquelin,  1ª
Secretária: Giovanna Favero Taques Loyola e 2º Secretário: Ivan Francisco. O Presidente
Clayton Boch abriu a 24ª (vigésima quarta) sessão ordinária de 19 de agosto de 2025. Ele
agradeceu a presença de todos que assistiram a sessão presencialmente e pela internet
através de transmissão ao vivo pelo youtube,  redes sociais  e TV Câmara.  Verificado o
número legal,  sob a proteção de Deus,  o Presidente declarou abertos os trabalhos da
sessão ordinária.  Leitura de Texto Bíblico:  Em seguida,  o  Presidente  CLayton Boch
solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um versículo bíblico. O Senhor Vice-
presidente Paulo Sérgio Miquelin leu o seguinte texto bíblico: " 1 Tessalonicenses cap. 4:
Não quero, porém, irmãos, que sejais ignorantes acerca dos que já dormem, para que não
vos entristeçais, como os demais, que não têm esperança. Porque, se cremos que Jesus
morreu e ressuscitou, assim também aos que em Jesus dormem, Deus os tornará a trazer
com ele. Dizemo-vos, pois, isto, pela palavra do Senhor: Que nós, os que ficarmos vivos
para a  vinda do Senhor,  não precederemos os  que dormem. Porque o  mesmo Senhor
descerá do céu com alarido, e com voz de arcanjo, e com a trombeta de Deus; e os que
morreram em Cristo ressuscitarão primeiro. Depois nós, os que ficarmos vivos, seremos
arrebatados juntamente com eles nas nuvens, a encontrar o Senhor nos ares,  e assim
estaremos  sempre  com  o  Senhor.   Portanto,  consolai-vos  uns  aos  outros  com  estas
palavras.". Após a leitura, o senhor Presidente Clayton, solicitou a todos que guardassem
um minuto de silêncio em razão do falecimento do Senhor Marcelo Bianconi. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Complementar nº 20 de 2025, Inclui o
parágrafo único ao art. 23 da Lei Complementar n° 509, de 11 de julho de 2018- Plano
Diretor do Município. Autor: Eduardo Ribeiro Barison - Prefeito Municipal, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida - Obs.: Após dar ciência aos Vereadores, o Presidente encaminhou
o  Projeto  às  Comissões  de  Constituição,  Justiça  e  Redação  e  Uso  do  Solo  e
Sustentabilidade Ambiental. ; 2 - Projeto de Lei Complementar nº 21 de 2025, Cria o
emprego  público  de  Assistente de  Desenvolvimento  Infantil  e  amplia  vagas  na  Lei  nº
2.075, de 04 de abril de 1991. Autor: Eduardo Ribeiro Barison - Prefeito Municipal, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida -  Obs.:  Após dar ciência aos Vereadores,  o Presidente
encaminhou o Projeto às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Orçamento e
Controle. ; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 83 de 2025, Altera a Lei nº 3.948, de 16 de
Novembro de 2009. Autor: Eduardo Ribeiro Barison - Prefeito Municipal, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida - Obs.: Após dar ciência aos Vereadores, o Presidente encaminhou
o Projeto às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Direitos Sociais. ; 4 - Projeto
de Lei Ordinária nº 82 de 2025,  Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de
Incentivo ao Esporte e dá outras providências.  Autor: Giovanna Favero Taques Loyola,
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Número de Protocolo: 2628, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.: Após dar ciência
aos Vereadores, o Presidente encaminhou o Projeto às Comissões de Constituição, Justiça
e Redação e Direitos Sociais. ; 5 - Projeto de Resolução nº 14 de 2025, Institui, no
âmbito da Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Mococa, o Programa "Mococa
Conta"  -  Circuito  de  Contação  de  Histórias  e  Mediação  de  Leitura,  e  dá  outras
providências. Autor: Clayton Divino Boch, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida - Obs.:
Após  dar  ciência  aos  Vereadores,  o  Presidente  encaminhou  o  Projeto  à  Comissão  de
Constituição, Justiça e Redação. ; 6 - Projeto de Resolução nº 15 de 2025, Altera a
Resolução nº 05, de 10 de junho de 2025. Autor: Mesa Diretora - Presidente, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida - Obs.: Após dar ciência aos Vereadores, o Presidente encaminhou
o Projeto à Comissão de Constituição, Justiça e Redação. ; 

Oradores do Expediente: 2 - Thiago José Colpani / PL ; 3 - Carlos Trombini / PSD ; 4 -
Paulo Sérgio Miquelin / PSD ; 5 - Giovanna Favero Taques Loyola / REP ; 6 - Du Pereira
Lima / PSD ; 7 - Adriana Batista da Silva / União Brasil 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adriana Batista da Silva / União Brasil ; Adriana
Perianez Ruiz / PSD ; Brasilino Antônio de Moraes / MDB ; Carlos Trombini / PSD ; Clayton
Divino Boch / REP ; Du Pereira Lima / PSD ; Edson de Oliveira / PODEMOS ; Francielli
Martins Fialho / PSB ; Giovanna Favero Taques Loyola / REP ; Ivan Francisco / PODEMOS
; José Roberto Pereira / PSD ; Luiz Braz Mariano / MDB ; Paulo Sérgio Miquelin / PSD ;
Roseli Aparecida Faustino Batistuti / PODEMOS ; Thiago José Colpani / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 79 de 2025, Autoriza a
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. - Obs.: Quórum de maioria
absoluta. Autor: Eduardo Ribeiro Barison - Prefeito Municipal, Tipo: Simbólica, Sim: 14,
Não: 0, Abstenções: 1, Resultado: Aprovado - Obs.: Projeto de Lei aprovado em discussão e
votação únicas por 14 votos favoráveis e 1 ausência. ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 80
de 2025,  Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. -
Obs.: Quórum de maioria absoluta. Autor: Eduardo Ribeiro Barison - Prefeito Municipal,
Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 1, Resultado: Aprovado - Obs.: Projeto de Lei
aprovado  em discussão  e  votação  únicas  por  14  votos  favoráveis  e  1  ausência.  ;  3 -
Projeto de Decreto Legislativo nº 34 de 2025, Concede Título de Cidadão Mocoquense
ao  Senhor  Deputado  Federal  Paulo  Alexandre  Barbosa.  -  Obs.:  Quórum  de  maioria
qualificada. Autores: Adriana Batista da Silva, Adriana Perianez Ruiz, Clayton Divino Boch,
Edson  de  Oliveira,  Francielli  Martins  Fialho,  Giovanna  Favero  Taques  Loyola,  Ivan
Francisco, José Roberto Pereira, Paulo Sérgio Miquelin, Roseli Aparecida Faustino
Batistuti, Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 3, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por quórum
qualificado - Obs.: Projeto de Decreto Legislativo aprovado em discussão e votação únicas
por 11 votos favoráveis, 3 contrários e 1 ausência. Votos Nominais : Adriana Batista da
Silva - Não Votou ; Adriana Perianez Ruiz - Sim ; Brasilino Antônio de Moraes - Não ;
Carlos Trombini - Não ; Clayton Divino Boch - Sim ; Du Pereira Lima - Não ; Edson de
Oliveira - Sim ; Francielli Martins Fialho - Sim ; Giovanna Favero Taques Loyola - Sim ;
Ivan Francisco - Sim ; José Roberto Pereira - Sim ; Luiz Braz Mariano - Sim ; Paulo Sérgio
Miquelin - Sim ; Roseli Aparecida Faustino Batistuti - Sim ; Thiago José Colpani - Sim ; 4 -
Projeto de Decreto Legislativo nº 35 de 2025, Concede Título de Cidadão Mocoquense
ao  Senhor  Deputado  Federal  Ribamar  Silva.  -  Obs.:  Quórum  de  maioria  qualificada.
Autores: Adriana Batista da Silva, Adriana Perianez Ruiz, Clayton Divino Boch, Edson de
Oliveira, Francielli Martins Fialho, Giovanna Favero Taques Loyola, Ivan Francisco, José
Roberto  Pereira,  Paulo  Sérgio  Miquelin, Roseli  Aparecida  Faustino  Batistuti,  Tipo:
Nominal, Sim: 13, Não: 1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por quórum qualificado -
Obs.: Projeto de Decreto Legislativo aprovado em discussão e votação únicas por 13 votos
favoráveis, 1 contrário e 1 ausência. Votos Nominais : Adriana Batista da Silva - Não
Votou ; Adriana Perianez Ruiz - Sim ; Brasilino Antônio de Moraes - Sim ; Carlos Trombini -
Sim ;  Clayton Divino Boch -  Sim ;  Du Pereira Lima -  Não ;  Edson de Oliveira -  Sim ;
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Francielli Martins Fialho - Sim ; Giovanna Favero Taques Loyola - Sim ; Ivan Francisco -
Sim ; José Roberto Pereira - Sim ; Luiz Braz Mariano - Sim ; Paulo Sérgio Miquelin - Sim ;
Roseli Aparecida Faustino Batistuti - Sim ; Thiago José Colpani - Sim ; 5 - Projeto de
Decreto Legislativo nº 36 de 2025, Concede Título de Cidadão Mocoquense ao Senhor
Deputado Federal Saulo Pedroso. - Obs.: Quórum de maioria qualificada. Autores: Adriana
Batista da Silva, Adriana Perianez Ruiz, Clayton Divino Boch, Edson de Oliveira, Francielli
Martins  Fialho,  Giovanna Favero Taques Loyola,  Ivan Francisco,  José Roberto Pereira,
Paulo Sérgio Miquelin, Roseli Aparecida Faustino Batistuti, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não:
1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por quórum qualificado - Obs.: Projeto de Decreto
Legislativo aprovado em discussão e votação únicas por 14 votos favoráveis e 1 contrário.
Votos Nominais : Adriana Batista da Silva - Sim ; Adriana Perianez Ruiz - Sim ; Brasilino
Antônio de Moraes - Sim ; Carlos Trombini - Sim ; Clayton Divino Boch - Sim ; Du Pereira
Lima - Não ; Edson de Oliveira - Sim ; Francielli Martins Fialho - Sim ; Giovanna Favero
Taques Loyola - Sim ; Ivan Francisco - Sim ; José Roberto Pereira - Sim ; Luiz Braz Mariano
- Sim ; Paulo Sérgio Miquelin - Sim ; Roseli Aparecida Faustino Batistuti - Sim ; Thiago
José Colpani - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Thiago José Colpani / PL ; 2 - Clayton Divino Boch / REP
; 3 - Luiz Braz Mariano / MDB 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Thiago José Colpani / PL ; 2 - Clayton Divino Boch / REP
; 3 - Luiz Braz Mariano / MDB 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

 

Câmara Municipal de Mococa - SP
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente:  Clayton
Divino Boch / REP 

____________________

Vice-Presidente: 
Paulo Sérgio Miquelin
/ PSD 

____________________

1º  Secretário(a):
Giovanna  Favero
Taques Loyola / REP 

____________________

2º  Secretário(a):
Ivan  Francisco  /
PODEMOS 

20/08/2025

Praça Marechal Deodoro, 26 - Mococa SP Tel.: (19) 3656-0002 http://www.mococa.sp.leg.br - E-
mail: naiara@mococa.sp.leg.br 20/08/2025

Página 3


	Ata Eletrônica da 24ª Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

		2025-08-20T14:40:36-0300
	CLAYTON DIVINO BOCH:03450200658


		2025-08-20T14:41:06-0300
	PAULO SERGIO MIQUELIN:18768328869


		2025-08-20T14:41:56-0300
	GIOVANNA FAVERO TAQUES LOYOLA:42397109875


		2025-08-20T14:42:18-0300
	IVAN FRANCISCO:21468610880




